
ПРОТОКОЛ №7
засідання циклової комісії 

спеціальності будівництво та цивільна інженерія 
ВСП «Охтирський фаховий коледж Сумського НАУ»

П .01.2022 року
1 олова ЦК: О.О. Пугачов

Присутні члени комісії: 
Волошин І.Є., Більченко Н.В., Сталинська Л.І., Федіна Н.С., 

Кошель Н.Ю.,Сопітько А.А.
2 ■ v..ні члени циклової комісії:
Запрошені на засідання: О.М.Гавриш. - заст. директора з навчально-виховної 
роботи,
H. П. Курська. - методист коледжу.

Порядок денний

I. Плани роботи викладачів комісії що до організаційно-педагогічної роботи на 
період воєнного стані в Україні.

2. Підсумки проведення тижня циклової комісії.

3 Про розробку ОПП рівня фахової перед вищої освіти

> ^сдєшія поточної та звітної навчально-методичної документації викладачами.

5 Про підготовку програм та тестових завдань для вступників.

1.. Слухали: Курська Н.П. що до організаційно-педагогічної роботи на період 
песо стану в Україні. Організаційно-педагогічну роботу в коледжі 

рекомендується проводити за змішаною формою організації навчального процесу 
для зменшення кількості студентів в коледж в зв'язку з обмеженням приміщень в 
бомбосховищі. Пропонується проводити заняття потижнево в коледжі і онлайн.

Ухвалили: Даний варіант організації навчального процесу взяти за основу.

X.. іУ тачов О.О. Тиждень циклової комісії проведено на
достатньому рівні. Всі викладачі взяли активну участь в проведенні тижня. 
Проявилися деякі недоліки в організації проведення.

Ухвалили: Досвід проведення тижня циклової комісії взяти до уваги.

З, Слухали :Кошель Н.Ю.Про розробку і внесення змін до ОПП«Монтаж, 
обслуговування устаткування і систем газопостачання» рівня фахової передвищої 
освіти. Зазначено, що змінився обсяг кредитів та термін надання освітніх послуг за 
даною ОПП. Відповідно необхідно внести зміни



догляду цикловою комісією освітньо-професійну програму «Монтаж, 
обслуговування устаткування і систем газопостачання» , розробленупроектною 
групою ВСП «Охтирський фаховий коледж Сумського НАУ» згідно стандарту 
фахової передвищої освіти зі спеціальності 192 Будівництво та цивільна 
інженерія, галузі знань 19 Архітектура та будівництво освітньо-професійного 
тунеля фаховий молодший бакалавр.

Ухвалили:подати освітньо-професійну програму «Монтаж, 
обслуговування устаткування і систем газопостачанняядо розгляду на 
педагогічну раду.

Слухали :Кошель Н.Ю. Ведення поточної та звітної навчально-методичної 
документації викладачами. Відмічається що деякі викладачі не своєчасно 
заповнюють журнали для навчальних занять та виставлення результатів опитування 
студентів та здачі модулів.

Ухвалили:Інформацію взяти до уваги.
5 Слухали:Кошель Н.Ю. Про підготовку програм та тестових завдань для 

П ':ИК1 в.

Виступили:Пугачов О.О. як голова циклової комісії, що відповідає за 
підготовку тестових завдань зі спеціальності 192 «Будівництво та цивільна 
інженерія». Відмічено що завдання розроблені членами комісії своєчасно і в 
повному об’ємі. Для стаціонарного і заочного відділень

Ухвалили: Надану інформацію взяти до уваги всіма викладачами циклової
КОіЛІСіі.

Голова ЦК Пугачов 0.0.


